
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності – 071 «Облік і оподаткування» 

галузі знань – 07 «Управління та адміністрування» 

 

 Представлена на рецензію освітньо-професійна програма першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти з підготовки бакалаврів обліку і 

оподаткування у Донбаському державному педагогічному університеті за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» має забезпечити здобуття 

теоретичних знань, умінь навичок та інших компетентностей, а також 

виконання власного наукового дослідження, результати якого мають наукову 

новизну, теоретичне та практичне значення.   

В освітньо-професійній програмі визначені програмні результати 

навчання, виходячи з актуальних завдань у сфері обліку і оподаткування. 

Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у 

професійній діяльності фахівців з обліку та оподаткування.  

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на 

підготовку фахівців, що мають поглиблені знання з теорії та практики, 

питань бухгалтерського обліку, оподаткування підприємств, формування 

облікової політики, побудови організаційної структури управлінського 

обліку, використання інформаційних технологій у здійсненні всіх бізнес-

процесів підприємства. 

Важливою перевагою освітньо-професійної програми є доповнення та 

розширення блоку вибіркової компоненти для забезпечення вільного вибору 

підготовки здобувачів освіти. Також освітньо-професійною програмою 

передбачено достатню кількість годин на практичну підготовку здобувачів 

для опанування необхідними навичками.  

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Донбаському 

державному педагогічному університеті відповідає сучасному рівню 

розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати 

до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на 

першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування 

галузі знань 07 Управління і адміністрування. 
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